

LOOP



[LOOP_下载链接1](#)

著者:木原音瀬

出版者:オークラ出版

出版时间:2003.11.03

装帧:文库

isbn:9784775502204

幼い頃から州脇義国の中には、宮沢という若い男がいた。宮沢は、過去に愛した女への未練を昇華できず、現世の自分(州脇)の中などとどまり続けていた。そんなある日、大学で知り合った英一が、宮沢の想い人の転生であることを知った宮沢は、果たせなかつた彼女との幸せな日々を、英一で遂げようと英一に付きまとうように。英一会いたさに州脇の身体も、意識さえも自由に支配していた宮沢だったが…。なんと!文庫でしか読めない大量番外編付き。

作者介绍:

目录:

[LOOP_下载链接1](#)

标签

木原音瀬

木原音瀬

小说

耽美

BL

日本

bl小说

藤田貴美

评论

比起本篇《梦中人》，更喜欢叔叔的番外。少年时似有若无的青葱好感，年老时仍是淡漠相守的清浅交情。虽然从头到尾连个最普通的kiss都没有，虽然两个人有大半的人生都毫无交集，虽然孝和将要去世才说出喜欢，但有什么关系。也许他们之间根本称不上爱情，但却足够美好，比爱情更好。当然爱情从不是什么足够美好的感情

57又名梦中人，恋爱时间的姊妹篇最爱之一。
5-25-2016复习。为什么要在心中种下如此极端的爱情？

前世的记忆这个设定虽然新颖，但是看起来好奇怪……宫泽是个神经病，然后英一也跟着变成神经病，然后州协也成了神经病……

斯德哥尔摩

3.5，少女早期作品，恋爱时间的姊妹篇。这一本正篇是有田学他弟有田英一的故事，番外是他们叔叔有田和久的故事，这三位并称有田三基。loop里虽然女穿男的情节有点雷但少女巧妙的化解了，前世和现世的灵魂存在于同一具肉体里因此性格会变来变去、前世还是个stk的设定还挺猎奇的，已经猜测到宫泽得到答案就会消失的剧情但是在她真消失的时候，我仍旧笑出了声= =，后面英一身体里的女人出现时更是让我越看越想笑，这也太扭曲了。所以前世的正统爱人才是炮灰啊，上辈子被朋友ntr了，下辈子跟自己最爱的女人变成了兄弟…可能这时候的少女还没掌握合理扭曲的要领吧，额……嗯……总体来说还是恋爱时间更戳我，kakinigek写的也不错。讲道理充满爱意的温柔的文也很动人啊少女，呛辣苦涩的文看多了的话心里只剩下恐惧了orz…

正篇的故事只有一个雷点就是女穿男，不过后记里面木原老师说，如果前世的情人也是男人反而不自然吧，这么想想倒也合情合理就释然了。都怪老师给文库本写了一个超长的番外，结果文库本二手都要1600多日元了买不起不开心。

不知道为撒我就是喜欢木原的老版~

前生今世。有田家兄弟的故事我还是喜欢有田英一这一组。虽然来回虐了好多次。

文库版……好厚

嗷好多人都说雷但是我觉得很好啊=_=大神的文好像蛮多都是做着做着就爱上的酱紫。但是还是很自然。总之大神最高嗷嗷嗷嗷嗷·

好奇特的故事

佩服木原操控线索的能力！只是我被这种‘爱’惊吓到了呀，不够治愈TAT…

不喜欢这本，简直就是不可思议，里面的行为实在不符合情理，为什么英一这么容易就接受了宫沢的攻势，还有州协恢复意识后的态度转变，最可怕的就是去海边就这么轻易地过了一周…不得不说里面所有角色对身体的忠诚程度深到难以置信。这本是恋爱时间的系列文，其实剧情关联不大，但意外让另一本的感情得到了扩展，总之对恋爱时间增添了好感。

5.8/10

番外的F那篇比本篇好很多；本篇有些御都合，這種草履蟲的單純情感脈絡不是很有說服力。男人確實是非常忠於下半身的動物，不過為什麼一定要選擇那麼一個人這點還是交待得很莫名。你們兩個主角腦子都不太好使，讓我給你們一人一棒槌幫你們清醒清醒（敲）～

竟然是他弟弟

居然是那本恋爱的时间的系列，之前一直因为前世还精分的设定太清奇没有看下去，默默又捡起来看完，还行，可能因为是木原我以为他还能再变态一点有点期待过高【x

前生今生的设定。。。

番外简直.....

比较喜欢F，前面的Loop两个主角太过罪孽深重看得我只觉得恶心，虽然这样可能才更贴近真正意义上的耽美小说吧

大脑无法控制身体行为的攻和一个傻气的愿打愿挨的受。前世今生什么的很狗血，但是很喜欢本篇的结尾的对白。

LOOP_下载链接1

书评

现实生活中要是遇到州协这样的人，绝对是会崩溃的吧。

英一你的接受能力也真强，明明之前还怕他怕的快神经衰弱，被抱了一次后就突然爱他爱的要死要活。

州协也是，明明说好要解释清楚然后分手，最后竟然发展到强抢“良家妇女”。该说你的前世不愧是宫泽么。其实双重人格这...

小攻心里存在着一个灵魂，原本灵魂和小攻是好友，但是随着年纪的增大，小攻逐渐对灵魂排斥起来，于是灵魂也就一直保持沉默了。直到有一天灵魂遇到了他前世的恋人，恋人转世为男性小受，灵魂独占了小攻的身体去搭讪小受，这让小攻很生气，灵魂深爱着小受，终于他和小攻定下了契...

想想连前世今生这个也快要被玩坏的成为梗，现在还有多少纯洁的设定快沦入霓虹人的脑洞成为素材_(3)∠_大概简介和吐槽；

突然被小攻【其实灵魂是前世，故事背景是他就喜欢小受的前世】缠上因此小受神经衰弱，被小攻告知只要上过一次，再也不会来打扰，小受就乖乖听话了，...

看木原的《梦中人（Loop）》半夜有被吓到，也确实被木原老师的想象力和笔力惊到

。宫泽、小文和茂吕木纷纷转世，但只有宫泽和小文被困在血腥与欲望的轮回中开始新一轮的纠缠。个人觉得有田哥哥很有可能就是茂吕木的转世（毕竟是骨灰级情敌州协下意识认证的），那么他和英一这一...

[LOOP_下载链接1](#)